



查处的众多违禁大货车

本报记者 关政 摄

# 本报连续报道后,职能部门积极行动,昨日,6个派出所联手—— 10分钟查处违禁大货车 30 多辆

□本报记者 张晓彭 刘力果

### 核心提示

连日来,本报关于城区信臣路的报道引起交管部门高度重视,从10月15日晚上开始,市公安局交通管理支队协调6个派出所,重拳出击,形成合力,开展综合整治信臣路行动,共同查处大货车非法入市以及夜间乱停车现象。交管部门在信臣路东西两头设置了“禁止大货车入市”标牌,即日起,大型货车再走信臣路,将会受到交警部门的重罚。

## 【15日晚上夜间清查】 40多辆大货车违法乱停被严查

10月15日晚上10时许,高新派出所出动警力40余人,警车9辆,清障车一辆,对信臣路高新派出所辖区段夜间大货车乱停现象进行综合治理,当晚,共处理违法乱停大货车40余辆,清查违规经营旅馆20余家,行政拘留1人。

当晚10时30分许,民警驾车沿信臣路进行巡查,当行驶至七里园街附近时,他们发现有数辆大货车在此违规停放,民警迅速下车对车辆一一拍照进行处罚,并对附近

旅馆进行清查,积极寻找大车司机对其进行教育并要求其迅速将车驶离现场。在清查旅馆时发现一家小旅馆涉嫌无证经营,店主刘某被行政拘留5日。

记者在清查现场看到,被查处违法乱停的大货车多数是大挂车或者半挂车,其中有些还在车头上放置了写有“货车出租”字样及联系电话号码的小牌子。当交警问一司机,为什么多次提醒他们不能在马路上停车还明知故犯时,该司机竟然回

答:“这里就是停车场嘛!”

了解到物流公司为大货车提供货源信息、停车位、夜间看车等一条龙服务后,高新派出所根据违法乱停乱放大货车停放规律以及存在的顽症,在由交警部门强化路面管控的同时,由治安部门配合进行综合整治,对路两边的几家物流公司下发了限期整改通知书,并积极协调高新区管委会,争取早日搬迁物流公司,从根本上解决大货车乱停这一突出问题。

## 【16日上午整治现场】 10分钟查处违禁大货车 30多辆

昨天,市交管部门统一协调市公安局高新派出所、仲景派出所、溧河派出所、龙升派出所、蒲山派出所、红泥湾派出所等6个派出所,出动警力,重拳出击,联合作战,综合整治信臣路,严禁大货车非法入市。

昨天上午9时许,记者一行来到城区信臣路与孔明路交叉口,在这里记者见到正在执勤的仲景派出所交巡防大队的交警们,他们分别守在路口,对过往车辆进行疏导。其间,不时有大客车、大货车企图从信臣路上通行,都被执勤交警拦了下来,交警在对司机讲明法规后,这些车辆都绕行至新312国道上。

9时40分许,在信臣路与孔明路交叉口,突然一辆方城牌照的大货车,由东向西驶来,被执勤民警拦下,然后该大货车车主既不停车也不出示证件,而是加大油门闯岗,情

形十分危险,执勤交警王晋等人立即追赶该货车。“这些大货车司机太不像话了,早就应该整治信臣路上的大货车了!”路边的市民看到情况后,非常气愤,开着自己的车拉着两位交警在交通驾校附近将大货车拦截下来。随后,民警按照闯禁行开具了罚单。

从10时到10时10分,记者粗略统计了一下,10分钟内,交警查处违禁大货车30多辆,东西双向通过信臣路的货车有所减少。

11时许,记者在南阳大桥东三环岛附近看到,一块标有“往郑州方向车辆绕行老东环—103省道”已赫然竖立在路口的醒目位置上,红泥湾派出所的两名执勤交警分守在路口,对过往车辆进行疏导。

同时,在南阳大桥东边,溧河派出所交巡防大队的两名执勤交警也

在对过往车辆进行疏导。记者在此处发现,由于该路口缺少明显的大货车禁行标志牌,从襄阳、武汉方向驶来的大货车不知道绕行,直接开往信臣路。附近的市民呼吁,交警部门应在此处设置一块醒目的大货车禁行标志牌。

昨日,龙升派出所交巡防大队也派出两个中队,分别在信臣路与新312国道交叉口的分流点和信臣路与北京路交叉口岗点执勤。对通往郑州、信阳及南召、方城方向的车辆进行分流,减少信臣路车辆通行压力,严把北京路北口,严管大货车由北京路进入市区。蒲山派出所交巡防大队也在分流点轮班执勤,严禁大货车进入信臣路。

据市交警支队有关负责人介绍,昨日共有700多辆货车被劝阻后,掉头绕行。

## 【交警推荐线路】

昨日,记者采访获悉,目前,从东边、西边、南边过往城区的大货车都可以绕行,但是,由于目前我市道路基础设施建设规划尚不完善,来自蒲山、南召方向的大货车没有道路绕行城区,要想从源头上解决问题,必须早日修建城市北外环道路。

据了解,目前,开往郑州、信阳方向的大货车绕行新312国道;开

## 南召方向的大货车可绕行环城高速

往西安、商洛的大货车可绕行老东环—103省道,然后再走新312国道;开往襄阳、武汉方向的大货车可绕行老东环—103省道。

从南召、蒲山过往城区的大货车究竟如何绕行,交警提醒司机们,可以走环城高速绕行城区,建议从该方向过来的大货车,绕行环城高速,然后再走国路、省道。

市交警部门表示,下一步,将继续加大对信臣路大货车违规入市的查处力度,形成常态化的管理机制。此外,交警部门将在重要限行出入口处,设置指示标志,给广大货车司机提示绕行路线。如果在限行区域内的单位为了企业生产的需要,可以按规定向交警支队申请货车通行证。④1



15日晚,严查夜间停车场 本报记者 张晓彭 摄



16日上午,严查入市大货车 本报记者 关政 摄

